FOFHHTRAR—YDER EFERRKE ~ Hyh—0H ~

¥ TYMHIILIEO—HILIL—ILTITWN, BLALT IR, 27A4TII7—IL RUOFBBELET S,
X BEEROON-BRFICEELTTSL, (BF—LEYEHLETHRELNWLET,)

¥ BHEOHLIZTI(FH-RUGH

) E. FHATHELRYBEBREEF>TRALTTSLY,

< HEFOH >
H isd SM3ES5A8A (L) - 9B (H)
= 5 BHTMRTREERS %EE’J (Lbé%) F—L
e b 128~FE 87-29-8% (6 A
___________________________ - 2
KiE1 EI —BR 10 KZEI
1 3 4 6 ; C 9
MNEIRI 2 +E=EI A I 5 5% iR 8 FRr1
S H +E=ET 17 RE L 21 1
1 13 14 E 16 18 F 20
B 12 hERI BFARM 15 L BRI 19 BRI
HEES FE> 558H(L)
Ad — b (FEfaED B o — b+ (G
=a X, YN =a X, Y —
o | BRI FA HEHE F—L o I o HawE F—L
@ 12:00 | 7 Rzl 2| —|o| NERI M| 12:00 | # -3 3—1]o0 B I
@ 1220 | 7| —E®E of—|3 iR @\ 1220 | 9 Al T KD
@] 1240 | 2 | MERI 3| —| 3| HE=EI @] 1240 | 5 #®A I o|—| 6 &%
@] 1300 | & MR 51— 1 BRIl @| 1300 | 70| X#EI of—| 4 —BX
®| 1320 | 3| +i2=E1 | 3| -] 0 Kzl ®] 1320 | 6 5% 11— 1 EI
® | 1340 |77 S H 31— 2 TR ® | 1340 |78 1 1]1—1]o0 AR
@| 1400 | 74| +E=BO | 2| —| 2 Rt @| 1400 |76 BT of—|11 RE
14:20 | 72 B ol—1| 2| MERI 1420 (20| HAWI 6—|0 1
©]| 1440 | 75| HBARI 51—1]0 BT ©]| 1440 |77 RE 4 (—| 3| +=E=EI
1500 [ 72| /MEIRID [o | —| 4 S H 1500 [ 79| #AAI 2 — |1 M I
| 1520 |27 F1 of—|1 1 | 15:20 -
—EEEE- 5 T
X OBEHIE, EE (é#llﬂli '7/\/% IN=DINDYFRE) TITHTFRELY




